

భక్తి శ్రద్ధలతో నాగుల చవితి పూజలు



అలలో, (విశాఖ సమాచారం): జీవీఎస్ 13వ వార్డు ముదనగల్లప పార్కులో శనివారం నాగుల చవితి

పండుగను భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో పునంగా నిర్వహించారు. శనివారం గ్రామాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని నాగులచవితి కరుణించాని పూజలు చేశారు. ప్రతి కుటుంబం జరుపుకునే నాగులచవితి ఇంటి వద్ద చిత్తు దేవతలకు పూజలు చేసి తదుపరి ప్రత్యేక నిర్ధానం వెలసినపుడు పుట్ట వద్ద కు తమ కుటుంబంలో వెళ్లి పుట్ట పరిశుభ్రత చేసి పండ్లు, సిమ్మిడి, దీప దూప వైవిధ్యాలతో నాగులచవితి గుడ్డు, పాలు పుట్ట లో పాసి పూజలు నిర్వహించి మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. ముదనగల్లప పార్కును అందంగా తీర్చిదిద్దడంలో భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో వచ్చారు.

నాగేంద్ర స్వామి ఆలయానికి పాటెత్తిన భక్తులు



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): పట్టణ ప్రజలకు శనివారం నాగుల చవితి పర్యటన సందర్భంగా నాగేంద్ర స్వామికి భక్తి ప్రవక్తులతో పూజలు చేసి చక్కని కావడమని వేకువ జాము నుండి పట్టణంలో చెబ్బు వీధిలోనున్న శ్రీ నాగేంద్ర స్వామి ఆలయానికి, ఎన్టీఆర్ మార్కెట్ యార్డ్ లో శ్రీ నాగ దుర్గమ్మ ఆలయానికి భక్తులు వారిని తీరారు. స్థానిక పూజా భాగ, రంగ రోడ్ లో ఉన్న వ్యవసాయ భూములు లో ఉన్న పుట్టల వద్దకు కుటుంబ సమేతంగా వెళ్లి కొలువుల వద్ద పాలు చిమిలి పాసి నాగేంద్రునికి పూజలు చేశారు. స్థానిక రింగ్ రోడ్ ఎన్టీఆర్ మార్కెట్ యార్డ్ లో ఉన్న నాగ దుర్గమ్మ ఆలయ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, కంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పలక యాదో రవి దంపతులు, పట్టణ సీని దాడి



వెంచిన రాత్రి కుటుంబ సభ్యులు అమ్మవారి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అమ్మవారి సన్నిధిలో ఉన్న పుట్టలో పాలు, గుడ్డు వేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వీరిని అయి కమిటీ సభ్యులు పునంగా సత్కరించారు. వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ శ్రీ నాగ దుర్గమ్మ గుడి ఆవరణలో పట్టణ ప్రజలందరూపాలు వేసి అమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కోట్ల వీధిలో శ్రీ మదిడిబాబు అమ్మవారి ఆలయం ఆవరణలో నాగుల చవితి వేడుకలు పునంగా జరిగాయి, 84వ వార్డు ఇన్చార్జ్ కారుకొండ రాఘవ కుటుంబ సభ్యులు, అలయ చైర్మన్ అశ్వినీకాంధ రవికొండ కుటుంబ సభ్యులు పుట్టలో పాలు వేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముదనగల్లప అలయ ఆవరణలో ఉన్న శ్రీ కార్తీకేశ్వరుల ఆలయ నిర్వాహకులు కాండేగుల పాతంబూ, మద్దాల జగద్ గెంటికోట శ్రీని, కాండేగుల రామయ్య, దాడి సరదే శాయయ్య, కొణతాల శ్రీని, విల్లూరి శ్రీని మద్దాల బుక్క, కాండేగుల కూర్మాచారి, చెల్లం మార్కెట్ సంఘాలు పాల్గొన్నారు.

బౌద్ధాధికారిక పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహించాలి



విజయనగరం: బౌద్ధాధికారిక పారిశ్రామిక వేత్తలను గుర్తించి, వారిని అన్నివిధాలా ప్రోత్సహించాలి జాబ్బులో కలెక్టర్ల సహాయంతో ఆదేశించారు. జిల్లా పరిశ్రమలు మరియు ఎగుమతుల ప్రాధాన్యత కమిటీ సమావేశం కలెక్టర్ల సమావేశమందిరంలో శనివారం జరిగింది. జిల్లాలో పరిశ్రమల స్థాపనకు ఉన్న అవకాశాలు, పచ్చిన దరఖాస్తులు, పారిశ్రామిక వాడ్యో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, మహిళా పారిశ్రామిక వాడ ఏర్పాటు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ, బౌద్ధాధికారిక పారిశ్రామిక వేత్తలను గుర్తించేందుకు వివిధ ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యాల కూడా చేయాలన్నారు. వీరి, ఎస్ఐ, ఎస్ఐఐ, మైనారిటీ సంక్షేమ

మొక్కజొన్న జీడి, మామిడి, ఆయిల్ పామ్స్, వేరుశనగ ప్రాసెసింగ్ పరిశ్రమలను, నూనె తయారీ పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేయడానికి జిల్లాలో ఎక్కువ అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. బీహెచ్ సీఎస్ఎల్ కోడ్ స్టాంప్ ను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా, తాండ్ర తయారీదారులకు కూడా ఉపయోగం ఉంటుందన్నారు. ఇసుక కొరత రాకుండా, రాక్ కాండ్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. పరిశ్రమల స్థాపనలో డిజిఆర్ఐడి, మెట్రో కలెక్టర్ పాపింబాలని పేర్కొన్నారు. మైనారిటీలకు మంజూరైన ఎంఐఐఎ వాచానాన్ని మూడు రోజుల్లో గ్రాండ్ ఓన్ అయ్యేలా చూడాలని, మైనారిటీ శాఖను జెసి ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిశ్రమలశాఖ మేనేజర్ పాపిచారి, డిడి నాగేశ్వరరావు, డిఆర్ఐడి సీ ఐ.ఎ.కళ్యాణవేణకపల్లి, వ్యవసాయశాఖ సీడీ తారకరామారావు, ఉద్యానశాఖ డిడి జమదగ్ని, మత్స్యశాఖ డిడి నిర్మలాకుమారి, గ్రాండ్ వాలర్ డిడి దుర్గాప్రసాద్, కల్యాణ్ నియంత్రణశాఖ ఇజ సుదర్శన్, ఎలెక్షన్ శ్రీనివాసరావు, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాధాకృష్ణ మహిళాత్వనామ సంధర్భంగా క్రికెట్ పోటీలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): క్రీడల మాసానికి ఉత్సాహానికి వింత దోహదం చేస్తోయిన నగర మేయర్ గెలగాని పారి వెంటకు కుమారి పేర్కొన్నా శనివారం ఆమె రాధాకృష్ణ నామ సంధర్భంగా ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ శ్రీని ప్రాంగణంలో జిల్లా యాదవ సంఘం యువత అధ్యక్షులు పల్లె దుర్గాచారి అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన క్రీడల పోటీలను ఏమిట్టే వంకేశ్వర్ శ్రీనివాస యాదవ తో కలిసి

ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ ఆర్కే బీచ్ గురించి పార్టీ వద్ద ఉన్న రాధాకృష్ణ మందిరంలో నవంబర్ 7వ తేదీన రాధాకృష్ణ నామ సంధర్భంగా కార్యక్రమం జిల్లా యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి ఎంతోమంది భక్తులు వచ్చిన వారికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేయాలని ప్రార్థనలు విద్యుక్త పారిశ్రామిక వేత్తలకు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా యాదవ సంఘం యువత క్రీడల పోటీలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. పండుగ మహిళాత్వనామ అందరినీ ఒకే తాటిపైకి తీసుకు వచ్చే కార్యక్రమాల్లో ఈ క్రీడల ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తోయిన అందరినీ కుల మతాల అతీతంగా ఏకం చేస్తోయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ జిల్లా యాదవ సంఘం సంఘం అధ్యక్షులు ఓమ్మ సన్యాసరావు, మాజీ అధ్యక్షులు భరణికాన రాధారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి మెల్లె అశ్వానీ, అధికారిక వెంకట్రావు, డీసీఎం చైర్మన్ పల్లె చిన్న తల్లి, జిల్లా యాదవ సంఘ నాయకులు జోక్య వెంకటరమణ, పీతల గోపింద్, మున్షల్ సురేష్, మొల్లె లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యామ్నాయ జర్మలిజం అంటే ఏమిటి ?

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రస్తుత సమాజంలో జర్మలిజానికి ఒక ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉంది. సమాజంలో జరుగుతున్న విషయాలపై సంకీర్ణాలు ఇచ్చాల్సి దాలో ఉన్న లోపాలపై ఎత్తిపాటులకు ఒక వ్యవస్థ అన్నిటి ఏర్పాటు అవసరం ఉంటుంది. ఆ వ్యవస్థ నిర్వహించే ప్రక్రియలోని సత్వం దాగి ఉండాలి లేదా అన్న విషయాన్ని స్పష్టంగా అందించగల భాషావిజ్ఞానం అని చెప్పుకోవచ్చు. కానీ నేటి సమాజంలో వాస్తవాల్ని అన్వేషించడం అందించడం అంటే మన తెలుగు నేరుగా తీసుకోగలిగినట్లుగా నూతనం అని చెప్పవచ్చు. నేడు సత్వం కోసం వెతకడం కాదు దానికోసం ఎంత ప్రయత్నించినా దొరకడం లేదు. ఇప్పటి సర్వసాధారణం అనే సమాజం ముసలేనీ నిద్రాపనడం దొర్లొచ్చిన స్థితి, అధికారం, రాజకీయం అనే రెండు చక్రాలకు వ్యవస్థ మొత్తాన్ని నడిపిస్తున్నాయి అని చెప్పవచ్చు. అధికారమనే వ్యవస్థ అసాధ్యమే ముందంజ అని చెప్పవచ్చు. రాజకీయమనే వ్యవస్థ దానికి దున్నట్టాగా పనిచేస్తుందని చెప్పవచ్చు. వీటి వీటి మధ్య సమాజం తన వాస్తవ స్థితిని కోల్పోయి దోడ్పడే స్థితిలో ఉన్నాడని తన భావనలోకి వెళ్లిపోయింది ఇది ఎవరు సమీక్ష సమీక్షాసాధ్యంగా వాస్తవం జరిగింది ఏంటి అన్న విషయం వ్యక్తి యొక్క అంతర్యామి వాస్తవాన్ని వెలుగులోకి తెచ్చుకోవాలి. జర్మలిజం ద్వారా ప్రజలకు అందించే సమాచారం నేడు వాస్తవాలను కంటికి కనిపిస్తున్నట్లు చూపిస్తుంది అనే సంకేతం ఆ సమాచారాన్ని అందిస్తున్న వారికి సైతం సంస్థలకు పైతం అనుమానం ఉండంటే మీరే అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇక్కడ జర్మలిజాన్ని అవమానించాలంటే లేకపోతే చేతిపై చూపాలని ఉత్తేజం అయితే ఏమీ లేదు. జర్మలిజం ఏక్కడో తన వాస్తవ స్వరూపాన్ని తన శక్తిని కూలిపోయిందనే చెప్పవచ్చు అది భయం అనే స్థితిలో లేకపోతే మనకి తెలియదు అనే పరిస్థితిలో సంస్థలను కొనసాగించాలి అనే భ్రమలో కొట్టుపెట్టాలి అంటుంది. ఒక వ్యక్తి జర్మలిజం ద్వారా వాస్తవాన్ని అందించాలని అనుకున్న తన జీవితం మొత్తం కేసులు మధ్య లేక తానే కనుమరుగువుతున్నాడేమో అన్న విషయంలో, ప్రస్తుత సమాజం ఉంది. కొందరు తమ శక్తి సామర్థ్యాలతో జర్మలిజాన్ని ఒక నల్లటి ముసుగు మార్చిసారంలో వాస్తవం దేకొన్నారంటే కొందరు తమ శక్తితో మరొక కోణంలో చూడడం మొదలుపెట్టారు దాన్ని జర్మలిజం అనే బదులు ప్రచార దణ్ణాలు అనడం మంచిది. ప్రజలకు వాస్తవాన్ని అందించినప్పుడు మాత్రమే దాని యొక్క పూర్వం మరియు భవిష్యత్తు మీద ఒక ఆలోచనకూర్చాలి. ఆ వాస్తవాన్ని వాస్తవంగా చెప్పినప్పుడు మనవి యొక్క ఆలోచన శక్తి సోపానం ఒక మరొక మార్గాన్ని తయారవుతుంది అన్నది వాస్తవం. సమాజం ప్రస్తుతం ఆరే స్థితిలో ఉండంటే ఇది అందరికీ తెలిసిన నిజం కానీ ఎవరు ఒప్పుకోరు ఎందుకంటే ప్రస్తుతం మన దేశంలో జరుగుతున్న విప్లవోత్ దానికి

నిదర్శనంగా నిలుస్తాయి ఎన్నికలలో జరిగే అవిధి గురించి అందరికీ తెలుసు కానీ ఇప్పటివారు తీసుకునేవారు నిద్రాపనడం వల్ల సంకీర్ణాలు కూడా ఏమీ జరగనట్లు వ్యవస్థ మొత్తం కూడా సమర్థవంతంగా నిరీక్షించగల సమస్యపట్ల వ్యవసాహింకారు ఇదే వివరకి వారిని మోసం చేసుకోవడం నిదర్శనం ఇలాంటి సమయంలో వాస్తవమైన జర్మలిజం ఉన్నది అయిటపడటం అంటే ఏదానిలో నిజ్ కోసం వెతుకుటలవంటిది. ఇలాంటి సందర్భంలోనే వ్యక్తులతో కామీ స్వయంగా తమ బాధ్యతగా ప్రత్యామ్నాయం జర్మలిజం ద్వారా కొన్ని వాస్తవాలనుగ్లి ప్రజలకి అందించడం వల్ల కనీసం ఎంతో కొంత మేలు జరుగుతున్నదన్నది వాస్తవం సోపానం మీడియా ద్వారా వ్యవస్థలో అధికారాన్ని రాజకీయం భయపడి వాస్తవాల ప్రత్యక్షమయ్యే వ్యవస్థ ద్వారా జయజీవితం అంటే చచ్చినట్లు ప్రజలకు వాస్తవాలను తెలుపవలసిన పరిస్థితులు అయితే వస్తున్నాయి దీని ద్వారా అయినా వందకు వంద శాతం న్యాయం జరగకపోయినా వాస్తవాలైతే బయటకు రావడం జరుగుతుంది. ఈ మధ్యకాలంలో ఎన్నో సంఘటనలు ఇటువంటి చూడవచ్చు కానీ వీటిని కూడా తప్పుడుగా చూపించే స్థాయికి ప్రస్తుత వ్యవస్థ అయితే ఉంది ఎందుకంటే వాటిని కూడా నిర్ధారించవలసినది వ్యక్తులతో ఆ దొర్లొచ్చి పరిస్థితి అయితే ఏర్పడింది. జర్మలిజం అయితే జర్మలిజం ద్వారా ఎంతోమంది మునుగును తొలగించి వారి వాస్తవ రూపాన్ని ఒక్కసారిబట్టబయలు చేస్తుంది. వారు తెలివైన వారైతే వాస్తవం చేస్తున్న విషయాలను సమాజంలోనికి తీసుకొచ్చి వారి ఏంటి అన్న విషయాన్ని అందరికీ తెలియజేస్తూ ఉన్నాయి. వీటిలోని ఏకపక్షంగా బాధితులు గాని లేకపోతే ప్రజలు గాని ప్రధానంగా పాత్రను పోషిస్తూ ఉంటారు. వీటి గురించి ఉదాహరణలు ఇచ్చే ఏన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయి కానీ ఇప్పటికే మేము అందించే సమాచారాన్ని మీ స్వర్ణకు ఎన్నో సంఘటనలు గుర్తుకు వస్తుంటాయి మీరు వందకంటే ప్రతిరోజు మనము నాపేర్ మీడియా ద్వారా ఈ పరిస్థితుల్ని చూడగలగుతున్నాం. అత్యుత్తమ పదవుల్ని అనుభవించి గొప్ప స్థితిలో ఉన్న వారిని కూడా వారి యొక్క రంగులను స్పష్టంగా ప్రజలకు అందించిన ప్రత్యామ్నాయం జర్మలిజం అని అనవచ్చు చెప్పవచ్చు. ప్రధానంగా ఇప్పుడు వాడుతున్న సెల ఫోన్లు ఒక అయిదం లాగా వీళ్ళకి ఉపయోగపడుతున్నాయి. లేకపోతే మరుగున పడకపోయినా ఎన్నో విషయాల ప్రజలకు తెలిసే అవకాశం లేదు. నేడు జర్మలిజం వ్యవస్థను ప్రత్యక్షమై జర్మలిజం నేరుగా ముక్కు నూలుగా ప్రవృత్తుంది. కొద్దుల కూడా దీనికి అందగా సంఘటనలు ఒక వ్యక్తి తన యొక్క భావాలను వ్యక్తపరచుకోవడానికి లేకపోతే వాస్తవస్థితిని సాధించేవిధంగా ద్వారా తెలియజేయడానికి హాకును కలిగి ఉన్నారన్న విషయం స్పష్టం చేయడం జరిగింది.

జనహిత మ్యాట్రిమోనీ
తెలుగు బ్రాహ్మణ వినాహ పరిచయ వేదిక
విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం
9-3-16, విశాఖపట్నం కోలనీ, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, (నూయిర్ డ్బ) విశాఖపట్నం-530003
వేదిక: ప్రవర్ణిదపురం, ఆర్టిస్ట్ డివో ఎదురుగా
సింహాచలం రోడ్డు, విశాఖపట్నం

తేదీ: 6-11-2022 (ఆదివారం)
సమయం: ఉదయం 11.00 గం.ల నుండి
మధ్యాహ్నం 3.00 వరకు

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు
హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై
బెంగుళూరు, పూణె వంటి ప్రముఖ
నగరాలలో పని చేస్తున్న సుమారు
400 మంది వధూవరుల వివరములతో...

రిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు
9393949345, 80745541283
98492 76884 (నంగులి గణేష్: విశాఖపట్నం)

